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Jasna Grubješić u ranoj se mladosti bojala životinja, potom je očvrsnula iz pedagoških razloga – da kćeri bude dobar primjer. Sada ih voli, možda malo previše. U njezinu domu u rodnom Ogulinu, uz tri psa (nekad sedam), živi osam mačaka, dvije stare kornjače te povremeno druge životinjice zatečene u nevolji. Shvativši da bi pasje nevolje ljudi mogli najbolje sagledati uz pomoć pisane riječi, odlučila je – nakon što je knjige samo prevodila i uređivala – da će jednu i sama napisati. Knjigu Svi smo mi azilanti, o pasjim sudbinama i pripitomljavanju ljudi, koju je 2017. objavio V.B.Z.

Sada je tu i druga knjiga, problemski roman Obranite nas od sebe (O pravima ljudi, životinja i majke Zemlje), u pripremi koje joj je pomoglo i novinarsko iskustvo zahvaljujući kojem pitanje prelaska na vegetarijansku prehranu sagledava iz svih uglova, bez osuđivanja onih koji su skeptični prema takvoj prehrani i s uvjerenjem da se ljudima mora pomoći kako bi se postupno trgnuli iz hipnotičkog sna u kojem su prihvatili društvenu mantru „bez mesa se ne može preživjeti“. Nenametljivo ali argumentirano, kroz suprotstavljena stajališta svojih likova, ukazuje na potrebu promjene odnosa čovjeka prema domaćim životinjama – od ljudi očekuje da ih bar pokušaju „obraniti od sebe“. Pritom u korist prehrane utemeljene na bilju nudi cijeli niz uvjerljivih argumenata – od etičkih do ekoloških i zdravstvenih – na koje su kroz povijest ukazivali i najveći svjetski umovi.

O svemu tome velik broj ljudi ne zna dovoljno, a za neke argumente možda nisu ni čuli, premda se mnogo toga može pronaći na mrežnoj stranici Prijatelji životinja – nevladine udruge za promicanje zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etičkoga, ekološki i zdravstveno prihvatljivoga životnog stila.

Toj udruzi autorica se zahvaljuje za korištenje niza podataka te posebno njezinu predsjedniku Luki Omanu za korisne sugestije i u njihovo ime poziva vas da se uključite u Vege-izazov: www.veganopolis.net
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Udruga Prijatelji životinja neprofitna je nevladina udruga, osnovana 2001. godine s ciljem promoviranja zaštite i prava životinja te vegetarijanstva, odnosno veganstva, kao etički, ekološki i zdravstveno prihvatljivog životnog stila.

Udruga je članica EVU,
Eurogroup for Animals, ECEAE, IAFC i OIPA.







Prijatelji životinja, Jurišićeva 25, 10000 Zagreb

Radno vrijeme ureda: od pon. do pet. od 10 - 16h,

a izvan radnog vremena po dogovoru

(molimo da svoj dolazak najavite).

E-mail i ostali kontakti
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